

На современном этапе развития правового государства в связи с динамичным развитием общественных отношений профессия юриста играет наиболее важную социальную роль, в связи с чем к специалистам в области права предъявляются высокие требования. Каждый студент, выбравший в качестве профессии юридическую деятельность, должен постоянно повышать уровень знаний и культуры; иметь широкий кругозор; развивать такие черты, как стремление к творческой исследовательской работе, самостоятельности и независимости в принятии решений

В целях повышения качества юридического образования, подготовки квалифицированных специалистов в сфере права, престижа юридической профессии, самостоятельности, а также стимулирования среди студентов и аспирантов учреждений высшего профессионального образования в Чувашской Республике творческого потенциала и интереса к научной деятельности Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике совместно с Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики и Чувашским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» объявило конкурс на лучшую работу по вопросам права среди студентов и аспирантов юридических факультетов, правовых кафедр учреждений высшего профессионального образования в Чувашской Республике.

Впервые аналогичный конкурс был проведен в 2009 году. Подведению итогов предшествовало два этапа. На первом конкурсные комиссии высших учебных заведений республики совместно с Министерством образования и молодежной политики ЧР провели отбор лучших работ среди студентов и аспирантов по каждому учебному заведению. На второй этап конкурса представлено 13 научно-исследовательских работ, подготовленных студентами Чувашского государственного университета им. И.Н.Ульянова, Чебоксарского кооперативного института Российского университета кооперации, филиала Российского государственного социального университета в г. Чебоксары, Чебоксарского филиала Нижегородской академии МВД России, и две научно-исследовательские работы, подготовленные аспирантами Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова и Чебоксарского кооперативного института Российского университета кооперации. Все представленные работы затронули широкий круг актуальных вопросов в области права. По итогам конкурса победителям были вручены дипломы, а обладателям I места среди студентов и аспирантов, а также их научным руководителям объявлена Благодарность Управления и Министерства образования.

В 2010 году конкурс проводится в период с 1 февраля по 10 июня при содействии Чувашского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Приказом Управления и Министерства образования утверждены Положение о конкурсе и Перечень актуальных тем республиканского конкурса по вопросам права в 2010 году.

Для участия в конкурсе студентам и аспирантам юридических факультетов, правовых кафедр учреждений высшего профессионального образования в Чувашской Республике или коллективам авторов в составе не более трех человек необходимо подготовить работу в соответствии с перечнем тем и представить ее на рассмотрение соответствующей кафедры вуза.

Приглашаются студенты и аспиранты, выбравшие профессию юриста в качестве рода деятельности, имеющие активную жизненную позицию, увлекающиеся исследовательской работой в области права.

Подведение итогов будет организовано с 10 мая по 10 июня 2010 года.

По вопросам проведения конкурса обращаться по телефонам:

- 62-66-98 – Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики;

- 62-91-28, 62-91-88 – Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике.

Информация о конкурсе размещена на официальном сайте Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике в сети Интернет по адресу: http://www.minjust21.kr/Konkurs_na_luchshuyu_rabotu, а также Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики по

адресу:

<http://gov.cap.ru/liierarhy.asp?page=../l6/69826/70979/776064>